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第２回教科書調査研究委員会会議録

日時 令和６年７月 16 日（火） 午後３時 15 分から

場所 狛江市防災センター301 会議室

出席者 狛江市立狛江第一中学校校長 吉田 知弘

狛江市立狛江第二中学校校長 植村 多岐

狛江市立狛江第三中学校校長 岩瀬 敏郎 （委員長）

狛江市立狛江第一中学校副校長 宮島 誠

狛江市立狛江第二中学校副校長 小松 香織 （副委員長）

狛江市立狛江第三中学校副校長 設楽 知

狛江市立狛江第一中学校主幹教諭 中野 陽子

狛江市立狛江第一中学校主幹教諭 野崎 浩

狛江市立狛江第一中学校指導教諭 伊藤 絵里子

狛江市立狛江第四中学校主幹教諭 本田 裕毅

欠席者 なし

事務局 狛江市教育委員会教育部理事兼指導室長 松岡 弘悟

教育部指導室統括指導主事 柳田 裕司

教育部指導室指導教職員係主査 海老原 悠輔

【事務局】

定刻となりましたので、ただいまより、第２回教科書調査研究委員会を開催します。

はじめに、配布資料の確認をさせていただきます。次第、資料１教科書採択概要図、

資料２教科書採択実施要綱、資料３様式第２号案、以上になります。

本日審議いただきたい事項についてお伝えさせていただきます。資料１教科書採択概

要図を御覧下さい。概要図の一番上に教育委員会があります。教科書の採択につきまし

ては、教育委員会の責任と権限によって行われるものになりますが、採択の参考にする

ため教科書選定協議会が狛江市立学校使用教科書選定資料（様式第１号）を作成し、教

育委員会に答申することとなっています。この様式第１号を作成する参考として、本研

究委員会はそれぞれの教科別調査研究委員会が作成した資料３狛江市立学校使用教科

書調査研究資料（様式第２号案）について内容を確認し、案をとったうえで本日この後

続けて開催する教科書選定協議会に報告することとなっています。

なお、調査の観点は、お配りしている資料２ 狛江市立小学校及び中学校教科書採択

に関する実施要綱の別表第２のとおりとなります。
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それでは岩瀬委員長、進行をお願いできますでしょうか。よろしくお願いします。

【委員長】

はい。それでは、次第のとおり狛江市立学校使用教科書調査研究資料（様式第２号案）

について進めたいと思います。それぞれの教科別調査研究委員会が作成した資料３につ

いて内容確認を行い、案をとったうえでこの後開催される教科書選定協議会へ報告する

ことを予定しています。資料を御覧になりまして、御意見等ありましたら挙手いただき

ますようお願いいたします。

（意見なし）

【委員長】

ありがとうございました。それでは、本委員会としてこちらの資料を調査研究資料と

して教科書選定協議会とすることに御異議ございませんでしょうか。

（異議なし）

【委員長】

ありがとうございます。それでは、資料３の案をとっていただき、こちらを教科書選

定協議会に報告いたします。その他、事務局より何かありますでしょうか。

【事務局】

それでは、本日の内容は以上となりますので以上で第２回教科書調査研究委員会を終

了いたします。ありがとうございました。


